



## Styrelsemöte DIFF

Plats: **Djäknegården**

Mötesdatum: **20170404**

Närvarande: Annica Wredin, Ondina Placensia, Ulf Lundmark, Helena Sandberg, Jan Isaksson, Margareta Ström, Margareta Wolf-Watz	

§ 1. Mötet öppnades av Ulf

§ 2. Margareta Wolf-Watz valdes till sekreterare och Margareta Ström till justerare.

§ 3. Dagordningen godkändes.

§ 4. Föregående protokoll kommenterades.

§ 5. Projekt Djäknegården upptog större delen av mötet. Vi hjälptes åt att utveckla vår ansökan till Arvsfonden både vad det gäller bakgrunden och ekonomidelen. Bakgrunden genomlystes utifrån de delar fonden önskar. Vi filade på formuleringar och kompletterade där det behövdes. Bakgrundsdokumentet är i stort färdigt. Vi gick igenom kostnads kalkylen för Projekt Djäknegården och diskuterade vad som ska ingå som en del av hela projektet. Bygglovshandlingar är inlämnade. Mer arbete med ansökan till Arvsfonden tisdag 11 april kl 19.30.

§ 6. Ekonomi, vi har skickat in ansökan om bidrag till samlingslokaler till Umeå kommun.

§ 7. Djäkne Helena och Magnus arbetar vidare med planering.

§ 8. Planeringen av valborgsmässoafton är påbörjad med gruppen Mitt-I-Byn.

§ 8. Nästa styrelsemöte är planerat till den 25 april.

§ 9. Mötets avslutades.

*Margareta Wolf-Watz*  
Margareta Wolf-Watz  
Sekreterare

*Margareta Ström*  
Margareta Ström  
justerare